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СХВАЛЕНО 
 

Розпорядження голови Кропивницької 

районної державної адміністрації 
 

28 серпня 2025 року № 223-р 

 

ПРОГНОЗ 

районного бюджету Кропивницького району на 2026 – 2028 роки 

(код бюджету 1130820000) 

 

І. Загальна частина 

 
Прогноз районного бюджету на 2026 - 2028 роки (далі – Прогноз) 

ґрунтується на положеннях Бюджетного кодексу України, Бюджетної 

декларації на 2026-2028 роки, схваленої постановою Кабінету Міністрів 

України від                     27 червня 2025 року № 774, Національної економічної 

стратегії на період до            2030 року, затвердженої постановою Кабінету 

Міністрів України від 03 березня 2021 року № 179, та основних прогнозних 

макропоказників економічного і соціального розвитку України. 

Прогноз складено з метою дотримання вимог Бюджетного кодексу 

України в частині обов’язковості складання документу середньострокового 

бюджетного планування, що визначає показники районного бюджету на 

середньостроковий період і є основою для складання проєкту районного 

бюджету Кропивницького району, складання планів діяльності головними 

розпорядниками коштів районного бюджету, формування ними ефективної та 

спроможної мережі підвідомчих установ, здійснення своєчасних підготовчих 

заходів з її формування. 

Основними завданнями бюджетної політики на території Кропивницького 

району в середньостроковій перспективі залишаються, як i в попередні роки: 

-забезпечення діяльності Кропивницької районної ради; 

- забезпечення надання якісних адміністративних послуг населенню 

району;  

- сприяння розвитку громадянського суспільства та інформаційної сфери  у 

Кропивницькому районі; 

- фінансове забезпечення виконання районних програм, підтримка i 

розвиток окремих напрямів i галузей діяльності суспільства в межах фінансової 

спроможності районного бюджету. 

Прогноз на 2026 – 2028 роки містить цілі державної i регіональної 

політики y відповідній сфері діяльності, формування та/або реалізацію якої 

забезпечують головні розпорядники коштів районного бюджету, та показники 

їх досягнення на 2026 – 2028 роки у межах визначених граничних показників 

видатків. 

Очікуваними результатами реалізації бюджетної політики в 

середньостроковій перспективі є своєчасна виплата заробітної плати 

працівникам бюджетних установ та недопущення утворення простроченої 

кредиторської заборгованості за такими виплатами, своєчасна оплата 

енергоносіїв, які споживаються бюджетними установами, що фінансуються з 
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районного бюджету, забезпечення належного фінансування проектів та заходів, 

які забезпечуються за рахунок трансфертів з інших бюджетів у розмірах, 

визначених у рішеннях про такі бюджети, недопущення утворення 

заборгованості за видатками районного бюджету, фінансове забезпечення 

виконання власних та делегованих повноважень, фінансове забезпечення 

виконання головними розпорядниками бюджетних коштів їх планів діяльності. 

Разом з тим показники Прогнозу можуть змінюватись внаслідок триваючої 

збройної агресії російської федерації проти України, а також перебувати під 

впливом потенційних чинників як макроекономічного середовища, так і 

спонтанних дій чи рішень центральних органів влади. 

Показники Прогнозу можуть змінюватись внаслідок: 

- підвищення фактичних цін i тарифів на енергоносії понад рівень, 

визначений у Бюджетній декларації; 

- прийняття центральними органами влади рішень, які призводять до 

збільшення видатків місцевих бюджетів, без передачі відповідного фінансового 

ресурсу на їх виконання; 

- невиконання дохідної частини районного бюджету; 

- зміни порядку використання субвенції з державного бюджету, що 

призведе до погіршення стану забезпечення заходів на виконання бюджетної 

програми, що фінансується за рахунок цього трансферту, та вимагатиме 

додаткових видатків з районного бюджету. 

Мінімізація зазначених ризиків практично не залежить від зусиль місцевих 

органів влади, тому у разі їх виникнення Прогноз потребуватиме кардинальних 

змін. Наприклад, у разі відсутності субвенції з Державного бюджету доведеться 

увесь фінансовий ресурс районного бюджету спрямовувати на забезпечення 

утримання Кропивницької районної ради, що призведе до згортання низки 

проєктів, які вже реалізуються чи плануються до виконання. 

Хоча Прогноз є виключно орієнтиром для складання проєкту районного 

бюджету, фактичні показники проєкту бюджету на конкретний плановий 

бюджетний період відрізнятимуться від аналогічних показників, що містяться у 

Прогнозі, оскільки базуватиметься на детальних, а не узагальнених розрахунках 

обсягів видатків та надання кредитів з бюджету, обґрунтованих головними 

розпорядниками коштів районного бюджету відповідно до вимог Інструкції з 

підготовки бюджетних запитів, та конкретних обсягів трансфертів з інших 

місцевих бюджетів і умов їх використання в плановому бюджетному періоді. 

 

ІІ. Основні прогнозні показники економічного та соціального 

розвитку 

 

Однією із базових галузей економіки району є сільське господарство.  

Функціонування цієї галузі є стратегічно важливим для утримання 

економіки району, особливо в період збройної агресії російської федерації. До 

того ж цей сектор формує основу продовольчої і, значною мірою, економічної 

та екологічної безпеки, а також формує соціально-економічні основи розвитку 

сільських територій.  
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У сільськогосподарському виробництві задіяно 700 тис. га ріллі, що 

складає 40% від загальної площі ріллі Кіровоградської області.  

В агропромисловому комплексі району функціонує 2,4 тис. 

сільськогосподарських підприємств та фермерських господарств.   

У галузі створюється понад  25% валової доданої вартості району.  

У структурі валового виробництва сільського господарства району 

рослинництво займає 80%, тваринництво – 20%.  

Аграріями району зібрано 1,6 млн. т зерна ранніх зернових культур та 

ріпаку при середній урожайності 50 ц/га. 

Промисловий комплекс району відіграє важливу роль у розвитку області, 

ним створюється майже 20% валової доданої вартості, основний обсяг якої 

формується у харчовій промисловості і машинобудуванні. 

З початку введення воєнного стану у галузі промисловості повністю або 

частково відновили діяльність і працюють 93,4 % підприємств від загальної 

кількості облікового кола довоєнного періоду. 

На економічну ситуацію в Кропивницькому районі має значний вплив 

повномасштабне вторгнення російської федерації на територію України. 

Наслідками воєнних дій в районі стало припинення стабільної діяльності 

підприємств, порушення логістичних ланцюжків, втрата постачальників та 

ринку збуту продукції, відтік працездатного населення з ринку праці через 

виїзд до інших регіонів України та за кордон, мобілізацію до лав Збройних Сил 

України, сил територіальної оборони тощо. Воєнні дії негативно вплинули на 

умови життєдіяльності та добробут населення району. 

Пріоритетними напрямами у роботі Кропивницької районної державної 

(військової) адміністрації залишаються підтримка Збройних Сил України, 

територіальної оборони, відновлення економічної активності суб’єктів 

господарювання, наповнення бюджету, адаптування бізнесу та населення до 

нових умов життєдіяльності, забезпечення безперебійної роботи критичної 

інфраструктури та об’єктів соціальної сфери, соціальна підтримка учасників 

бойових дій, найбільш вразливих категорій населення, внутрішньо 

переміщених осіб.  

ІІІ. Загальні показники бюджету 

 

Загальні показники, прийняті у Прогнозі (додаток 1): 

на 2026 рік:  

доходи районного бюджету у сумі 2 549 400 грн, у тому числі загального 

фонду — 2 549 400 грн; 

видатки районного бюджету у сумі 2 549 400 грн, у тому числі загального 

фонду — 2 549 400 грн. 

на 2027 рік: 

доходи районного бюджету у сумі 2 549 400 грн, у тому числі загального 

фонду — 2 549 400 грн; 

видатки районного бюджету у сумі 2 549 400 грн, у тому числі загального 

фонду — 2 549 400 грн. 

на 2028 рік: 
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доходи районного бюджету у сумі 2 549 400 грн, у тому числі загального 

фонду — 2 549 400 грн; 

видатки районного бюджету у сумі 2 549 400 грн, у тому числі загального 

фонду — 2 549 400 грн. 

Показники фінансування та кредитування бюджету на 

середньостроковий період відсутні, так як не планується передача коштів із 

загального до спеціального фонду районного бюджету Кропивницького району 

та надання кредитів з бюджету відповідно.  

Важливою залишається інформація щодо видатків у 2024 році, що були 

проведені управлінням соціального захисту населення Кропивницької 

районної державної адміністрації як головним розпорядником коштів 

районного бюджету Кропивницького району, що з 2025 року виключене з 

мережі розпорядників коштів районного бюджету, а саме: 

- за рахунок коштів субвенції від територіальних громад Кропивницького 

району у сумі 32 712 гривень; 

- за рахунок коштів районного бюджету у сумі 100 000 гривень. 

Крім того, до видатків районного бюджету, що не відображені у додатках 

до прогнозу районного бюджету належать видатки за районною програмою 

забезпечення мобілізаційної підготовки та мобілізації в Кропивницькому районі 

на 2024 – 2026 роки у сумі 189 670 гривень, так як у 2025 році видатки на 

виконання програми не передбачені та на середньостроковий період не 

плануються. 

Пріоритетними видатками для районного бюджету залишається погашення 

податкових боргів, нарахованої на них пені, а також заборгованостей за 

виконавчими провадженнями, боржниками у яких визнано Кропивницьку 

районну державну адміністрацію чи її структурні підрозділи. Так як дохідна 

частина районного бюджету Кропивницького району (без урахування 

міжбюджетних трансфертів) вкрай обмежена, необхідно посилювати співпрацю 

з громадами Кропивницького району задля погашення таких заборгованостей. 

Відсутність пронозу районного бюджету Кропивницького району на               

2025 – 2027 роки обумовлена припиненням формування середньострокового 

прогнозування місцевих бюджетів на підставі ст. 22 розділу ІV Бюджетного 

кодексу України. У зв’язку з цим не можливе зіставлення показників, що 

прийняті у минулому бюджетному періоді.   

 

IV. Показники доходів бюджету 

 

Загальний обсяг прогнозних показників дохідної частини районного 

бюджету (без урахування міжбюджетних трансфертів): 

- на 2026 рік складає 1 100 000 грн; 

- на 2027 рік складає 1 100 000  грн; 

- на 2028 рік складає 1 100 000 грн. 

До районного бюджету передбачена субвенція з державного бюджету 

місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, 

спрямованих на виконання їх повноважень, на 2026 рік визначена в обсязі                     
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1 449 400 грн, на 2027 рік прогнозується у сумі 1 449 400 грн, на 2028 рік –                        

1 449 400 грн відповідно.  

Під час розроблення прогнозу доходів районного бюджету було враховано 

збільшення надходжень від орендної плати за користування майновим 

комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності, згідно з 

розмірами орендних ставок, індексацією та договорами оренди. 

Сталими залишаються надходження від адміністративних зборів та 

платежів, так як основні послуги, що надаються державними реєстраторами 

районної військової адміністрації, залежать від прожиткового мінімуму, що 

зазвичай кожного року зростає дуже повільно. 
 

Доходи загального фонду районного бюджету 

(грн) 

Роки 2026 рік 2027 рік 2028 рік 

питома 

вага, 

% 

1 2 3 4 5 

Загальний фонд, у т.ч. 2 549 400 2 549 400 2 549 400 100 % 

Адміністративний збір, що 

справляється відповідно до Закону 

України «Про державну реєстрацію 

юридичних осіб, фізичних осіб - 

підприємців та громадських 

формувань» 

95 000 95 000 95 000 3,7 % 

Адміністративний збір за державну 

реєстрацію речових прав на 

нерухоме майно та їх обтяжень 

400 000 400 000 400 000 15,6 % 

Плата за скорочення термінів 

надання послуг у сфері державної 

реєстрації речових прав на 

нерухоме майно та їх обтяжень і 

державної реєстрації відповідно до 

Закону України «Про державну 

реєстрацію юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань» 

5 000 5 000 5 000 0,2 % 

Надходження від орендної плати за 

користування майновим 

комплексом та іншим майном, що 

перебуває в комунальній власності 

550 000 600 000 600 000 22,9 % 

Інші надходження 50 000 0 0 0,7 % 

Субвенція з державного бюджету 

місцевим бюджетам на 

забезпечення окремих видатків 

районних рад, спрямованих на 

1 449 400 1 449 400 1 449 400 56,9 % 
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виконання їх повноважень 

 

Як висновок: усі надходження до районного бюджету Кропивницького 

району (без урахування трансфертів) настільки малі, що не перевищують 

субвенцію з державного бюджету на забезпечення заробітної плати посадових 

осіб Кропивницької районної ради. 

Показники дохідної частини районного бюджету за 2024 рік, затверджені 

показники станом на 01 липня 2025 року та на середньостроковий бюджетний 

період детально наведено у додатку 2. 

 

V. Показники фінансування бюджету, показники місцевого боргу, 

показники надання місцевих гарантій, обсягу гарантійних зобов’язань та 

гарантованого Автономною Республікою Крим, обласною радою, міською, 

селищною чи сільською територіальною громадою боргу 

 

Прогнозом залучення джерел фінансування у 2026, 2027 та 2028 роках не 

передбачається, оскільки доходи та видатки збалансовані між собою (згідно з 

додатком 3), видатки на обслуговування місцевого боргу та місцевих гарантій 

не прогнозуються, тому що запозичення до районного бюджету та надання 

гарантій не плануються і на початок 2025 року боргові зобов’язання відсутні. 

Видатки на підготовку та реалізацію публічних інвестиційних проєктів та 

програм публічних інвестицій не плануються у зв’язку із відсутністю реальних 

надходжень до районного бюджету Кропивницького району, що дали б змогу їх 

реалізовувати. 

 

VІ. Показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету 

 

Граничні показники видатків районного бюджету та надання кредитів з 

районного бюджету головним розпорядникам коштів: 

на 2026 рік у сумі 2 549 400 грн, у тому числі видатки загального фонду –         

2 549 400 грн; 

на 2027 рік у сумі 2 549 400 грн, у тому числі видатки загального фонду –          

2 549 400 грн; 

на 2028 рік у сумі 2 549 400 грн, у тому числі видатки загального фонду –     

2 549 400 грн. 

Граничні показники видатків районного бюджету та надання кредитів з 

районного бюджету головному розпоряднику коштів районного бюджету – 

Кропивницькій районній раді: 

на 2026 рік у сумі 2 049 400 грн, у тому числі видатки загального фонду –             

2 049 400  грн; 

на 2027 рік у сумі 2 049 400 грн, у тому числі видатки загального фонду –              

2 049 400 грн; 

на 2028 рік у сумі 2 049 400 грн, у тому числі видатки загального фонду –             

2 049 400 грн. 

Основними цілями державної політики щодо місцевого самоврядування в 

Україні (в межах головного розпорядника коштів районного бюджету 
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Кропивницької районної ради) є забезпечення доступу громадян до якісних 

соціальних та комунальних послуг, покращення роботи КНП КРР 

«Кропивницька центральна районна лікарня» шляхом прийняття рішень в 

межах своїх повноважень та контролю щодо їх виконання.  

Граничні показники видатків районного бюджету та надання кредитів з 

районного бюджету головному розпоряднику коштів районного бюджету – 

Кропивницькій районній державній адміністрації: 

на 2026 рік у сумі 500 000 грн, у тому числі видатки загального фонду – 

500 000 грн; 

на 2027 рік у сумі 500 000 грн, у тому числі видатки загального фонду –                

500 000 грн; 

на 2028 рік у сумі 500 000 грн, у тому числі видатки загального фонду – 

500 000 грн. 

Основні цілі державної політики, що визначені для районної державної 

(військової) адміністрації, є забезпечення виконання Конституції та законів 

України, актів Президента України та Кабінету Міністрів України, а також 

інших органів виконавчої влади, забезпечення законності та правопорядку, 

дотримання прав і свобод громадян, виконання державних, регіональних та 

районних програм соціально-економічного та культурного розвитку, програми 

сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства, забезпечення 

доступу громадян до якісних адміністративних послуг, підтримки розвитку 

сімейних форм виховання, а також підготовка та виконання районного 

бюджету. Крім того, районна державна (військова) адміністрація взаємодіє з 

територіальними громадами Кропивницького району та реалізує інші надані 

державою повноваження, а також ті, що делеговані Кропивницькою районною 

радою.  

 

VІІ. Взаємовідносини бюджету з іншими бюджетами 

 

До районного бюджету Кропивницького району у 2024, 2025 роках та на 

середньостроковий бюджетний період передбачена субвенція з державного 

бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, 

спрямованих на виконання їх повноважень згідно з таблицею: 

 

Найменування 

показника 

2024 рік 2025 рік 2026 рік 2027 рік 2028 рік 

1 2 3 4 5 6 

Обсяг 

субвенції, грн 

1 449 400 1 407 400 1 449 400 1 449 400 1 449 400 

 

Крім того, загальний обсяг субвенції, отриманої з бюджетів 

територіальних громад Кропивницького району до районного бюджету, 

становить: 

1) у 2024 році – 5 275 033 гривень, в тому числі до загального фонду –                              

5 119 504 гривень та до спеціального фонду – 155 529 гривень, на виконання 

районних програм згідно з таблицею: 
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                                                                                                                    (грн) 

Надавач субвенції/ 

Найменування 

програми 

Програма розвитку 

та фінансової 

підтримки 

комунального 

некомерційного 

підприємства 

Кропивницької 

районної ради 

«Кропивницька 

центральна 

районна лікарня» 

на 2024 рік 

Програма 

фінансової 

підтримки 

діяльності 

Кропивницької 

районної ради 

на 2023-2025 

роки 

Програма 

погашення 

податкових 

боргів, 

нарахованої на 

них пені, а 

також 

заборгованостей 

за виконавчими 

провадженнями, 

боржниками у 

яких визнано 

Кропивницьку 

районну 

державну 

адміністрацію 

чи її структурні 

підрозділи 

1 2 3 4 

Аджамська сільська 

громада 
2 755 529   

Соколівська сільська 

громада 
601 996   

Катеринівська 

сільська громада 
273 200 10 000  

Первозванівська 

сільська громада 
527 125   

Великосеверинівська 

сільська громада 
303 826   

Кетрисанівська 

сільська громада 
 295 145  

Компаніївська 

селищна громада 
 23 828  

Олександрівська 

селищна громада 
  451 671 

Бобринецька міська 

громада 
  23 088* 

Кам’янецька 

селищна громада 
  9 625* 

РАЗОМ 4 461 676 328 973 484 384 
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* Варто зазначити, що протягом 2024 року була надана субвенція з 

бюджету Кам’янецької селищної територіальної громади у сумі 9 625 гривень 

та з бюджету Бобринецької міської територіальної громади у сумі 23 088 

гривень на виконання районної програми погашення податкових боргів, 

нарахованої на них пені, а також заборгованостей за виконавчими 

провадженнями, боржниками у яких визнано Кропивницьку районну державну 

адміністрацію чи її структурні підрозділи, виконавцем якої визначено 

управління соціального захисту населення Кропивницької районної державної 

(військової) адміністрації, що не відображено у додатках до прогнозу 

районного бюджету, так як вищевказане управління виключено з мережі 

розпорядників коштів районного бюджету з           01 січня 2025 року. 

2) у 2025 році – 2 922 102 гривень, в тому числі до загального фонду –            

2 922 102 гривень, на виконання районних програм згідно з таблицею: 

                                                                                                                       (грн) 

Надавач субвенції/ 

Найменування 

програми 

Програма розвитку 

та фінансової 

підтримки 

комунального 

некомерційного 

підприємства 

Кропивницької 

районної ради 

«Кропивницька 

центральна 

районна лікарня» 

на 2025 рік 

Програма 

фінансової 

підтримки 

діяльності 

Кропивницької 

районної ради 

на 2023-2025 

роки 

Програма 

погашення 

податкових 

боргів, 

нарахованої на 

них пені, а 

також 

заборгованостей 

за виконавчими 

провадженнями, 

боржниками у 

яких визнано 

Кропивницьку 

районну 

державну 

адміністрацію 

чи її структурні 

підрозділи 

1 2 3 4 

Аджамська сільська 

громада 
1 000 000   

Соколівська сільська 

громада 
300 000   

Катеринівська 

сільська громада  
318 300   

Первозванівська 

сільська громада 
300 000   

Великосеверинівська 

сільська громада 
315 000   

Кам’янецька 

селищна громада 
 23 476  
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Кетрисанівська 

сільська громада 
 360 000  

Компаніївська 

селищна громада 
 37 826  

1 2 3 4 

Дмитрівська 

сільська громада 
  267 500 

РАЗОМ 2 233 300 421 302 267 500 

 

На середньостроковий період жодних субвенцій з інших місцевих 

бюджетів до районного бюджету Кропивницького району не передбачено. 

З районного бюджету до Державного бюджету передбачена субвенція на 

виконання цілей районної Програми підтримки органів виконавчої влади: 

у 2024 році у сумі 667 185 гривень, в тому числі до загального фонду 

бюджету передано 613 293 гривень, до спеціального фонду 53 892 гривень; 

у 2025 році передбачено надання субвенції до загального фонду 

Державного бюджету у сумі 435 000 гривень. 

 

VІІІ. Інші положення та показники прогнозу бюджету 

 

Під час формування дохідної частини районного бюджету на                                    

2026 – 2028 роки враховано показники прожиткового мінімуму: 

(грн) 

Прожитковий мінімум: 2026 рік 2027 рік 2028 рік 

1 2 3 4 

на одну особу 3 171 3 358 3 536 

для дітей віком до 6 років 2 783 2 947 3 103 

для дітей віком від 6 до 18 років 3 471 3 676 3 871 

для працездатних осіб 3 288 3 482 3 667 

для осіб, які втратили 

працездатність 
2 564 2 715 2 859 

 

Під час формування видаткової частини районного бюджету на                                   

2026 – 2028 роки враховано показники мінімальної заробітної плати: 

з 01 січня 2026 року – в розмірі 8 688 гривень; 

з 01 січня 2027 року – в розмірі 9 374 гривень; 

з 01 січня 2028 року – в розмірі 10 059 гривень. 

 

До Прогнозу додаються: 

Додаток 1 «Загальні показники бюджету». 

Додаток 2 «Показники доходів бюджету». 

Додаток 3 «Показники фінансування бюджету». 

Додаток 6 «Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з 

бюджету головним розпорядникам коштів». 
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1130820000
(код бюджету)

(грн)
2024 рік 2025 рік 2026 рік 2027 рік 2028 рік

(звіт) (затверджено) (план) (план) (план)
1 2 3 4 5 6 7

1. Доходи (з міжбюджетними трансфертами), у тому 
числі: 8,780,292 5,829,502 2,549,400 2,549,400 2,549,400

X загальний фонд 8,624,763 5,829,502 2,549,400 2,549,400 2,549,400
X спеціальний фонд 155,529 0 0 0 0
2. Фінансування, у тому числі: 3,580,620 0 0 0 0
X загальний фонд 689,852 0 0 0 0
X спеціальний фонд 2,890,768 0 0 0 0
3. Повернення кредитів, у тому числі: 0 0 0 0 0
X загальний фонд 0 0 0 0 0
X спеціальний фонд 0 0 0 0 0

X УСЬОГО за розділом І, у тому числі: 12360912 5829502 2549400 2549400 2549400
X загальний фонд 9314615 5829502 2549400 2549400 2549400
X спеціальний фонд 3046297 0 0 0 0

1.
Видатки (з міжбюджетними трансфертами), у тому 
числі: 12088529 5829002 2549400 2549400 2549400

X загальний фонд 8992232 5829002 2549400 2549400 2549400
X спеціальний фонд, у тому числі: 3096297 0 0 0 0
X публічні інвестиції 0 0 0 0 0
3. Надання кредитів, у тому числі: 0 0 0 0 0
X загальний фонд 0 0 0 0 0
X спеціальний фонд, у тому числі: 0 0 0 0 0
X публічні інвестиції 0 0 0 0 0
X УСЬОГО за розділом ІI, у тому числі: 12088529 5829002 2549400 2549400 2549400
X загальний фонд 8992232 5829002 2549400 2549400 2549400
X спеціальний фонд, у тому числі: 3096297 0 0 0 0
X публічні інвестиції 0 0 0 0 0

І. Загальні граничні показники надходжень

ІІ. Загальні граничні показники видатків та надання кредитів

№ 
з/п Найменування показника

Додаток 1
до прогнозу районного бюджету 
Кропивницького району на 2026-2028 роки

Загальні показники бюджету 





1130820000
(код бюджету)

(грн)
2024 рік 2025 рік 2026 рік 2027 рік 2028 рік

(звіт) (затверджено) (план) (план) (план)
1 2 3 4 5 6 7

X Загальний фонд, у тому числі: 2,055,859 1,500,000 1,100,000 1,100,000 1,100,000
20000000 Неподаткові надходження, у тому числі: 2,055,859 1,500,000 1,100,000 1,100,000 1,100,000
22010000 Плата за надання адміністративних послуг 1,047,959 637,000 500,000 500,000 500,000

22080000

Надходження від орендної плати за користування 
єдиним майновим комплексом та іншим державним 
майном 687,355 440,000 550,000 600,000 600,000

24060000 Інші надходження 320,545 423,000 50,000 0 0
30000000 Доходи від операцій з капіталом, у тому числі: 0 0 0 0 0
10000000 Податкові надходження, у тому числі: 0 0 0 0 0
20000000 Неподаткові надходження, у тому числі: 0 0 0 0 0
30000000 Доходи від операцій з капіталом, у тому числі: 0 0 0 0 0

42000000
Від Європейського Союзу, урядів іноземних держав, 
міжнародних організацій, донорських установ 0 0 0 0 0

50000000 Цільові фонди, у тому числі: 0 0 0 0 0
X УСЬОГО за розділом І, у тому числі: 2,055,859 1,500,000 1,100,000 1,100,000 1,100,000
X загальний фонд 2,055,859 1,500,000 1,100,000 1,100,000 1,100,000
X спеціальний фонд 0 0 0 0 0

X Загальний фонд, у тому числі: 1,449,400 1,407,400 1,449,400 1,449,400 1,449,400

41030000 Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 1,449,400 1,407,400 1,449,400 1,449,400 1,449,400
X Спеціальний фонд, у тому числі: 0 0 0 0 0

41020000 Дотації з державного бюджету місцевим бюджетам 0 0 0 0 0

41030000 Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 0 0 0 0 0

І. Доходи (без урахування міжбюджетних трансфертів)

ІІ. Трансферти з державного бюджету

Код Найменування показника 

Додаток 2
до прогнозу районного бюджету 
Кропивницького району на 2026-2028 роки

Показники доходів бюджету 



X УСЬОГО за розділом ІI, у тому числі: 1,449,400 1,407,400 1,449,400 1,449,400 1,449,400
X загальний фонд 1,449,400 1,407,400 1,449,400 1,449,400 1,449,400
X спеціальний фонд 0 0 0 0 0

X Загальний фонд, у тому числі: 5,119,504 2,922,102 0 0 0

41040000
Дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим 
бюджетам 0 0 0 0 0

41050000
Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим 
бюджетам 5,119,504 2,922,102 0 0 0

X Спеціальний фонд, у тому числі: 155,529 0 0 0 0

41040000
Дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим 
бюджетам 0 0 0 0 0

41050000
Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим 
бюджетам 155,529 0 0 0 0

X УСЬОГО за розділом ІII, у тому числі: 5,275,033 2,922,102 0 0 0
X загальний фонд 5,119,504 2,922,102 0 0 0
X спеціальний фонд 155,529 0 0 0 0
X РАЗОМ за розділами І, ІІ та ІІІ, у тому числі: 8,780,292 5,829,502 2,549,400 2,549,400 2,549,400
X загальний фонд 8,624,763 5,829,502 2,549,400 2,549,400 2,549,400
X спеціальний фонд 155,529 0 0 0 0

ІIІ. Трансферти з інших місцевих бюджетів



1130820000
(код бюджету)

(грн)
2024 рік 2025 рік 2026 рік 2027 рік 2028 рік

(звіт) (затверджено) (план) (план) (план)
1 2 3 4 5 6 7

200000 Внутрішнє фінансування, у тому числі: 3,580,620 0 0 0 0
Х загальний фонд 689,852 0 0 0 0
Х спеціальний фонд 2,890,768 0 0 0 0
300000 Зовнішнє фінансування, у тому числі: 0 0 0 0 0
Х загальний фонд 0 0 0 0 0
Х спеціальний фонд 0 0 0 0 0
Х УСЬОГО за розділом I, у тому числі: 3,580,620 0 0 0 0
Х загальний фонд 689,852 0 0 0 0
Х спеціальний фонд 2,890,768 0 0 0 0

400000
Фінансування за борговими операціями, у тому 
числі: 0 0 0 0 0

Х загальний фонд 0 0 0 0 0
Х спеціальний фонд 0 0 0 0 0

600000
Фінансування за активними операціями, у тому 
числі: 3,580,620 0 0 0 0

Х загальний фонд 689,852 0 0 0 0
Х спеціальний фонд 2,890,768 0 0 0 0
Х УСЬОГО за розділом II, у тому числі: 3,580,620 0 0 0 0
Х загальний фонд 689,852 0 0 0 0
Х спеціальний фонд 2,890,768 0 0 0 0

I. Фінансування за типом кредитора

II. Фінансування за типом боргового зобов’язання

Код Найменування показника 

Додаток 3
до прогнозу районного бюджету 
Кропивницького району на 2026-2028 роки

Показники фінансування бюджету 



1130820000
(код бюджету)

(грн)
2024 рік 2025 рік 2026 рік 2027 рік 2028 рік

(звіт) (затверджено) (план) (план) (план)

1 2 3 4 5 6 7
01 Кропивницька районна рада, у тому числі: 10,469,722 4,627,002 2,049,400 2,049,400 2,049,400
X загальний фонд 7,427,317 4,627,002 2,049,400 2,049,400 2,049,400
X спеціальний фонд 3,042,405 0 0 0 0

02
Кропивницька районна державна адмiнiстрацiя 
Кiровоградської областi, у тому числі: 1,618,808 1,202,500 500,000 500,000 500,000

X загальний фонд 1,564,916 1,202,500 500,000 500,000 500,000
X спеціальний фонд 53,892 0 0 0 0
X УСЬОГО, у тому числі: 12,088,530 5,829,502 2,549,400 2,549,400 2,549,400
X загальний фонд 8,992,233 5,829,502 2,549,400 2,549,400 2,549,400
X спеціальний фонд 3,096,297 0 0 0 0

Додаток 6
до прогнозу районного бюджету 
Кропивницького району на 2026-2028 роки

Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету головним розпорядникам коштів 

Код відомчої 
класифікації

Найменування головного розпорядника коштів 
місцевого бюджету



1130820000
(код бюджету)

(грн)

2024 рік 2025 рік 2026 рік 2027 рік 2028 рік
(звіт) (затверджено) (план) (план) (план)

1 2 3 4 5 6 7
0100 Державне управління, у тому числі: 3,221,121 2,643,702 2,299,400 2,299,400 2,299,400
X загальний фонд 3,221,121 2,643,702 2,299,400 2,299,400 2,299,400
X спеціальний фонд 0 0 0 0 0
1000 Освіта, у тому числі: 451,671 267,000 150,000 150,000 150,000
X загальний фонд 451,671 267,000 150,000 150,000 150,000
X спеціальний фонд 0 0 0 0 0
2000 Охорона здоров`я, у тому числі: 7,498,552 2,233,300 0 0 0
X загальний фонд 4,456,147 2,233,300 0 0 0
X спеціальний фонд 3,042,405 0 0 0 0

3000
Соціальний захист та соціальне забезпечення, у 
тому числі: 250,000 250,000 100,000 100,000 100,000

X загальний фонд 250,000 250,000 100,000 100,000 100,000
X спеціальний фонд 0 0 0 0 0
4000 Культура i мистецтво, у тому числі: 0 0 0 0 0
X загальний фонд 0 0 0 0 0
X спеціальний фонд 0 0 0 0 0
5000 Фiзична культура i спорт, у тому числі: 0 0 0 0 0
X загальний фонд 0 0 0 0 0
X спеціальний фонд 0 0 0 0 0

6000 Житлово-комунальне господарство, у тому числі: 0 0 0 0 0
X загальний фонд 0 0 0 0 0
X спеціальний фонд 0 0 0 0 0
7000 Економічна діяльність, у тому числі: 0 0 0 0 0
X загальний фонд 0 0 0 0 0
X спеціальний фонд 0 0 0 0 0
8000* Інша діяльність, у тому числі: 0 0 0 0 0
X загальний фонд 0 0 0 0 0
X спеціальний фонд 0 0 0 0 0

Код Найменування показника

за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету

Додаток 7
до прогнозу районного бюджету 
Кропивницького району на 2026-2028 роки

Граничні показники видатків бюджету 



9000 Міжбюджетні трансферти, у тому числі: 667,185 435,000 0 0 0
X загальний фонд, у тому числі: 613,293 435,000 0 0 0
9110 Реверсна дотація 0 0 0 0 0
X спеціальний фонд 53,892 0 0 0 0
X УСЬОГО, у тому числі: 12,088,529 5,829,002 2,549,400 2,549,400 2,549,400
X загальний фонд 8,992,232 5,829,002 2,549,400 2,549,400 2,549,400
X спеціальний фонд 3,096,297 0 0 0 0



1130820000
(код бюджету)

(грн)

2024 рік 2025 рік 2026 рік 2027 рік 2028 рік
(звіт) (затверджено) (план) (план) (план)

1 2 3 4 5 6 7

41030600

Субвенція з державного бюджету місцевим 
бюджетам на забезпечення окремих видатків 
районних рад, спрямованих на виконання їх 
повноважень

1,449,400 1,407,400 1,449,400 1,449,400 1,449,400

9900000000 Державний бюджет 1,449,400 1,407,400 1,449,400 1,449,400 1,449,400
41053900 Інші субвенції з місцевого бюджету 5,119,504 2,922,102 0 0 0

1151000000
Бюджет Первозванівської сільської територіальної 
громади 527,125 300,000 0 0 0

1153700000
Бюджет Кетрисанівської сільської територіальної 
громади 295,146 360,000 0 0 0

1150500000
Бюджет Соколівської сільської територіальної 
громади 601,996 300,000 0 0 0

1152900000
Бюджет Аджамської сільської територіальної 
громади 2,600,000 1,000,000 0 0 0

1150100000
Бюджет Бобринецької міської територіальної 
громади 23,088 0 0 0 0

1154200000
Бюджет Олександрівської селищної територіальної 
громади 451,670 0 0 0 0

1153900000
Бюджет Новгородківської селищної територіальної 
громади 9,625 23,476 0 0 0

1150900000
Бюджет Катеринівської сільської територіальної 
громади 283,200 318,300 0 0 0

1150700000
Бюджет Великосеверинівської сільської 
територіальної громади 303,826 315,000 0 0 0

1151100000
Бюджет Компаніївської селищної територіальної 
громади 23,828 37,826 0 0 0

1151400000
Бюджет Дмитрівської сільської територіальної 
громади 0 267,500 0 0 0

I. Трансферти до загального фонду бюджету

II. Трансферти до спеціального фонду бюджету

Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів 

Код Класифікації 
доходу бюджету / 

код бюджету

Найменування трансферту /найменування 
бюджету – надавача міжбюджетного трансферту

Додаток 10
до прогнозу районного бюджету 
Кропивницького району на 2026-2028 роки



41053900 Інші субвенції з місцевого бюджету 155,529 0 0 0 0

1152900000
Бюджет Аджамської сільської територіальної 
громади 155,529 0 0 0 0

X РАЗОМ за розділами I, II, у тому числі: 6,724,433 4,329,502 1,449,400 1,449,400 1,449,400
X загальний фонд 6,568,904 4,329,502 1,449,400 1,449,400 1,449,400
X спеціальний фонд 155,529 0 0 0 0



1130820000
(код бюджету)

(грн)

2024 рік 2025 рік 2026 рік 2027 рік 2028 рік

(звіт) (затверджено) (план) (план) (план)

1 2 3 4 5 6 7 8

0219800 9800

Субвенція з місцевого бюджету державному 
бюджету на виконання програм соціально-
економічного розвитку регіонів 613,293 435,000 0 0 0

9900000000 Державний бюджет 613,293 435,000 0 0 0

0219800 9800

Субвенція з місцевого бюджету державному 
бюджету на виконання програм соціально-
економічного розвитку регіонів 53,892 0 0 0 0

9900000000 Державний бюджет 53,892 0 0 0 0
X X РАЗОМ за розділами I, II, у тому числі: 667,185 435,000 0 0 0
X X загальний фонд 613,293 435,000 0 0 0
X X спеціальний фонд 53,892 0 0 0 0

I. Трансферти із загального фонду бюджету

II. Трансферти до спеціального фонду бюджету

Показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам

Код Програмної 
класифікації 
видатків та 

кредитування 
місцевого бюджету 

/ код бюджету

Код Типової 
програмної 

класифікації 
видатків та 

кредитування 
місцевого бюджету

Найменування трансферту /найменування 
бюджету – отримувача міжбюджетного 

трансферту

Додаток 11
до прогнозу районного бюджету 
Кропивницького району на 2026-2028 роки
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